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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 01 de agosto de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 24ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Lore-

no Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gilmar Luiz Morsch, Gean Mateus Quoos e Otávio 

Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou 

abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 23ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 107/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 030/2022, de origem do Poder 

Executivo. 

OFÍCIO Nº 108/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 031/2022, de origem do Poder 

Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 39/2022, do vereador Flávio Junior Ilha, para que seja feito imediatamente a 

colocação de britas e desobstrução de bueiro nas estradas de Travessa Karnopp linha dos Cardoso até a divisa 

com município de Sobradinho, sendo necessário a colocação de bueiros próximo a localidade do Senhor Bugica 

Ferraz também próximo a localidade do Senhor Ari Ferreira França onde deve ser feito o levantamento da estra-

da, também na localidade dos Machado desobstrução de bueiros e colocação de pelo menos dois bueiros. O 

pedido de providência foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 40/2022, do verea-

dor Loreno Luis Lopes para que o Poder Executivo faça o estudo da possibilidade para recolher os lixos em 

Barro Preto até o Adão Batista, Costa do Rio até Adão Flores e na localidade de Belo Monte. Tendo em vista que 

nessas localidades o caminhão não passa. O pedido de providência foi encaminhado conforme solicitado. PEDI-

DO DE PROVIDÊNCIA 41/2022, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que faça a recuperação do Piso 

de Parque e dos Vidros do Ginásio da localidade de Baixo Passa Sete. Para fins de manutenção dos bens públi-

cos, evitando maiores danos e custos elevados ao erário público, no caso de maior deterioração. O pedido de 

providência foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 42/2022, do vereador Alexan-

dre Luis Gonçalves, para que faça a recuperação da Ponte localidade de Baixo Passa Sete lembrando que a ponte 

que faz divisa com Alto Passa Sete Candelária, tendo em vista que está quebrada nas duas principais travessas 

que dão suporte para sua sustentação. Conforme moradores da localidade, esta é a única opção de travessia do 

Arroio Bonito. O pedido de providência foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

43/2022, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que faça a colocação de uma lâmpada no poste próximo a 

residência de Loreni Soares em Alto Passa. Pois Loreni tem problemas de saúde e se desloca três vezes por se-

mana, fazendo hemodiálise tendo que sair altas horas da madrugada. O pedido de providência foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 44/2022, do vereador Gean Mateus Quoos, para que devido 

as várias reivindicações dos moradores da localidade de Baixo Passa Sete mostrando e relatando que a ponte que 

faz divisa com Alto Passa Sete Candelária, está bastante danificada com sério risco de cair, pois as madeiras 

estão quebradas, impossibilitando a passagem sobre a mesma. Peço a máxima urgência e atenção do Poder Exe-

cutivo Municipal para que à recupere o mais breve possível. O pedido de providência foi encaminhado conforme 

solicitado. INDICAÇÃO 007/2022, do vereador Loreno Luis Lopes, para que seja construído e disponibilizado 

um secador de grãos na localidade de Costa do Rio, sendo este um pedido da comunidade local capaz de benefi-

ciar muitas famílias com o fomento de suas atividades agrícolas, certamente auxiliando no desenvolvimento 

econômico do Município. O Sr. Presidente colocou a Indicação 007/2022 em discussões, e logo em seguida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE 003/2022, dos vereadores, para o 

chamamento de todos os aprovados na primeira fase do concurso vigente da Susepe - Rs, para que sejam convo-

cados para a segunda fase (teste de aptidão física), prevista no certame. O Sr. Presidente colocou a Moção de 

Solidariedade 003/2022 em discussão, e logo após em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE 

LEI Nº 028/2022, o Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a incluir Elemento de Despesa e abrir Cré-

dito Suplementar na Lei Orçamentária Anual de 2022 no montante de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil 

reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvol-

vimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao 

Projeto de Lei nº 028/2022. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mês 
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mo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 029/2022, do Poder Executivo que 

autoriza o Poder Executivo a incluir META/AÇÃO no Plano Plurianual 2022-2025, na Lei de Diretrizes Orça-

mentárias de 2022 e na Lei Orçamentária Anual de 2022; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 

2022 no montante de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou 

que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 029/2022. A seguir o Projeto foi 

amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI Nº 030/2022, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Município de Passa Sete para o 

Exercício Financeiro de 2023 e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 

030/2022 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 

031/2022, do Poder Executivo que estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do Município de Passa 

Sete/RS, cria o respectivo quadro de cargos e funções e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que 

o Projeto de Lei nº 031/2022 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Termina-

da a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco 

minutos. Em seguida o vereador Gilmar Luis Lopes fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, diz que 

está muito feliz pelo momento que sua família está vivendo, em poder prestigiar seu irmão Beti se tornar Bom 

Senhor ou seja “bispo” convida a todos que estão presente na sessão para presigarem tanto presencial quanto 

online. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva 

deu por encerrada a 24ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por mim 

Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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